

女子坐“货拉拉”搬家离奇跳车身亡

家属质疑：司机曾3次偏离导航，车内无监控设备

22日，一条“23岁女生在货拉拉车上跳窗身亡”的新闻在网络传播并引发大量关注。据悉，事情发生在2月6日，长沙用户车女士在“货拉拉”平台预约搬家订单，在当晚跟车搬家途中跳车。该订单服务司机周某立即拨打120送医，后车女士因医治无效去世。21日晚间，“货拉拉”在其官方微博发布声明称，对这一事件表示悲痛和遗憾。

家属声称

当事人事发前 没有丝毫异常

据车女士弟弟介绍，2月6日21时17分，车女士坐上了“货拉拉”派单司机周某的面包车，前往10公里外的新家。21时24分，车女士还在工作群和同事们互动，看不出有丝毫的异常。21时30分，“货拉拉”司机周某拨打了120和110，称车女士在岳麓区曲苑路跳车了。

车女士的叔叔于22时左右赶到医院。车女士的手机还放在导诊台，导航系统尚未关闭。他说：“搬家时，侄女自己也开通了导航系统。”抢救室里，车女士面部浮肿，已无应答反应，生命体征多项指标已不正常。2月7日，在经过两次手术后，车女士被送入了重症监护室。2月10日，医生宣布车女士经抢救无效死亡。

提出质疑

人跳车后 怎么会“后脑着地”

车女士的家人当晚并未看到“货拉拉”司机周某，警方告诉车女士的家人，这台面包车上没有监控设备，没有任何音频和视频。事发后，按照警方转述的行车路径，车女士的叔叔自己驾车，开通导航系统，重走了事发当晚的路线。

“输入起始点，就按周某的路线前进，但导航系统3次提醒偏离路线。”车女士的叔叔说，一次偏离导航后，可以按新的规划继续前行，怎么会3次偏离，线路一错再错呢？另外家属还质疑，跳车怎么会“后脑着地”？经检查，医生告诉家属，车女士是左后脑勺着地受损，背部多处受伤。

车家人说，事发现场人少，也没有监控摄像头。而周某向警方描述的是，因为路线偏航，车女士才跳的车。据了解，周某驾驶的是一辆普通的面包车，车身不高，按车家人的看法，就是从车顶往下跳，都不一定会受伤，整个车身就一米多高。

「货拉拉」回应

全力配合警方 承担应尽责任

据家属了解，司机周某事发当天是带着一定情绪的。“车女士通过平台支付了39元，平台再给周补贴12元，车主可能觉得没赚头。”车女士的叔叔说，侄女住在一楼，又在路边，加之单身东西又少，就没有让周搬东西上车。“周某向警方陈述，因为没帮助搬运东西，也就没借口另外赚到钱，上车后就有一定情绪。”

21日晚，“货拉拉”官方微博发布关于长沙用户跳车事件的说明称，在警方的安排下，“货拉拉”于2月11日与家属就善后事宜展开第一次商谈，但遗憾未能达成一致。由于当日为除夕，在警方建议并取得家属同意的情况下，双方约定在春节假期后继续商谈。

声明表示，目前长沙警方对事件的调查仍在持续，尚未形成定性结论。“货拉拉”将全力配合警方工作，承担平台应尽的责任。



当事人车女士。



涉事车辆。

综合《新京报》、《扬子晚报》报道

美国新冠死亡病例数逼近50万 超过越战、一战、二战美军阵亡人数总和

据美媒报道，随着美国新冠肺炎死亡病例数逼近50万人，美国媒体指出，这一数字比两场世界大战和越南战争时死在战场上的美国人的总和还多。



每670人中
就有一人死于新冠疫情

据《纽约时报》21日报道，一年前，当新冠病毒在美国出现时，几乎没有公共卫生专家预测到死亡人数会上升到如此可怕的高度。“没有任何一个国家在新冠疫情期间的死亡人数像美国这样多。死于新冠肺炎的美国人要比在第一次世界大战、第二次世界大战和越南战争战场上死亡的美国人总和还多。”目前，新冠病毒已经蔓延到美国的每一个角落，摧毁了人口密集的城市和乡村，大约每670名美国人中就有一人死于新冠疫情。

文章指出，尽管美国新增新冠病例大幅下降，死亡人数正在放缓，疫苗接种也正在加速，但仍有人担心，新出现的更具传染性的变异新冠病毒可能会迅速破坏美国取得的进展，并导致另一场疫情暴发。

总统拜登
计划举行仪式哀悼逝者

当地时间21日，美国传染病专家福奇在接受一档节目采访时表示，美国的新冠病例死亡数逼近50万人“令人震惊”。“如果你看到现在发生了什么，就会明白我们仍然没有摆脱新冠病毒，50万人因此死亡，这是可怕的。这是一场毁灭性的大流行病，是历史性的。从现在开始到几十年后，人们还会谈论它。”

据报道，根据白宫发布的日程表，美国总统拜登将会在22日日落时分在白宫发表讲话，并与第一夫人、副总统举行一分钟默哀和点燃蜡烛的仪式，哀悼美国新冠病毒逝者。据约翰斯·霍普金斯大学统计数据，截至北京时间22日12时24分，美国新冠确诊病例已超过2800万例，死亡病例逼近50万，达498879例。

俄7人感染H5N8禽流感 健康“未受威胁”

据新华社莫斯科电 俄新社当地时间21日援引俄罗斯阿斯特拉罕州政府的声明说，去年12月该州一养殖场的7名员工感染H5N8型禽流感病毒，随后出现轻症并接受了门诊治疗，“他们的健康状况没有受到任何威胁”。

该声明指出，阿斯特拉罕州在发现H5N8型禽流感病毒之后立即采取了检疫措施，养殖场对禽类实施了扑杀并销毁了所有产品。目前，该养殖场已经完成消毒工作并将于未来几天进行消毒质量检测。

世界卫生组织发言人塔里克·亚沙雷维奇对塔斯社表示，世卫组织已经收到俄政府就发现7人感染H5N8型禽流感病毒的相关通报。“如经过确认，这将是全球首次有人感染H5N8型禽流感病毒”。

亚沙雷维奇说，世卫组织将与俄政府举行相关磋商，旨在获取更多信息并评估这一事件对社会卫生领域的影响。

俄联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃20日对媒体说，去年12月，俄南部一养殖场暴发禽流感疫情，俄“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心专家从该养殖场的7名员工身上分离出了H5N8型禽流感病毒的遗传物质。波波娃说，目前尚未发现人传人现象，但不排除今后病毒发生变异导致人传人。

